SLC 660 - QUIMICA GERAL —-LISTA DE EXERCICIOS

Gases 1deais. misturas, e gases reais

1) Qual ¢ o volume ocupado por 0.17 g de H,S a 27 °C e sob pressdo de 380 torr?
2) Qual é 0 nimero de moléculas por cm® de um gas ideal na CNTP (273,15 K e 1,0 atm)?

3) Uma boa linha de vacuo de laboratério pode-se alcangar uma pressio de 10 torr a 25 °C.

Nestas condigdes calcule o nimero de moléculas por cm”’,

4) O volume em cilindradas de um motor ocupa 3.0 litros. Assumindo que o ar complementa
este volume com um 1/5 de oxigénio por volume, calcule a massa de octano puro necessaria
para combinar exatamente (estequiometricamente) com o oxigénio na combustio do octano.

Assumir uma pressdo de 1 atm e temperatura de 27°C.
2 CgHy3+250,=16 CO; +18 H,O

5) Para os gases listados na tabela de constantes de van der Waals, calcule as respectivas

temperaturas de Boyle. Interprete os resultados. - = a

Tabela de constantes de van der Waals para gases % b
Gas a (atm L* mol™) b (L mol™) T (K )
He 0.03412 0.02370 1# 5
H, 0.2444 0.0266 442
0, 1.360 0.03183 5349
N, 1.390 0.03913 o 33
CO 1.485 0.03985 i34
CO, 3.592 0.04267 A+ A 2L
H,0 5.464 0.03049 514585
NO 1.340 0.02789 575
NO; 5.284 0.04424 74/ 56
CH, 2.253 0.04278 6 42
Cl 6.493 0.05622 74OS
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Adj. R-Square 0.9998
Value Standard Error =
2 A Intercept 18.07882 0.10763
A Slope -4.00025 0.03237
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